



Poznań, 12.01.2021 r.

ADZP-381-63/20

**Wykonawcy biorący udział w postępowaniu  
o udzielenie zamówienia publicznego**

**Odpowiedź na zapytania w sprawie SIWZ**

Szanowni Państwo,

Uprzejmie informujemy iż w dniach 31.12.2020 r. oraz 07.01.2021 r. do Zamawiającego wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.), w trybie **przetargu nieograniczonego**, w przedmiocie: „**Sukcesywna dostawa preparatów do mycia, dezynfekcji i pielęgnacji rąk dla Specjalistycznego Zespołu Opieki Zdrowotnej nad Matką i Dzieckiem w Poznaniu**”.

Zamawiający niniejszym udziela odpowiedzi na zadane pytania:

**Pytanie nr 1: Dotyczy zamówienia częściowego nr 2 pozycja 2:** Proszę o dopuszczenie preparatu gotowego do użycia w postaci piany do szybkiej dezynfekcji małych powierzchni i miejsc trudno dostępnych. Zalecany do inkubatorów, głowic USG i lamp. Możliwość stosowania do powierzchni mających kontakt z żywnością. Skład: amina, czwartorzędowy związek amonowy. Spektrum działania: B(w tym MRSA), F(C.albicans), V (HBV, HCV, HIV, Vaccinia, BVDV, wirus grypy, Herpes Simplex, Ebola) – 1min, Tbc(M.terrae) – 5min. Produkt biobójczy i wyrób medyczny. Opakowanie 1l z końcówką spieniającą.

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

**Pytanie nr 2: Dotyczy zamówienia częściowego nr 2 pozycja 3:** Proszę o dopuszczenie preparatu do mycia i szybkiej dezynfekcji małych powierzchni. Skład: propan-2-ol, etanol, amina, QAV. Spektrum działania: B(w tym MRSA), F(C.albicans), Tbc(M.terrae), V osłonkowe, Rota – 30sekund, Adeno – 1min. Wyrób medyczny i produkt biobójczy. Możliwość stosowania na oddziałach dziecięcych. Opakowanie – butelka 1l ze spryskiwaczem.

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

**Pytanie nr 3: Dotyczy zamówienia częściowego nr 2 pozycja 5:** Zwracam się z prośbą o dopuszczenie gotowych do użycia chusteczek bezalkoholowych. Preparat na bazie aminy, czwartorzędowych związków amonowych. Spektrum działania: B, F, V, - 1minuta, Tbc – 5min. Opakowanie – puszkę 100szt. Zalecane do dezynfekcji głowic USG, lamp i inkubatorów. Nie zawierają fosforanów i aldehydów, dzięki czemu nie odbarwiają dezynfekowanych powierzchni. Do powierzchni mających kontakt z żywnością. Posiada pozytywną opinię producenta sprzętu medycznego Famed.

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

**Pytanie nr 4: Dotyczy zamówienia częściowego nr 4 pozycje 1 i 2:** Proszę o dopuszczenie preparatu do mycia i dezynfekcji powierzchni w obszarze medycznym. Zalecany również do powierzchni mających kontakt z żywnością. Zarejestrowany jako produkt biobójczy i wyrób medyczny. Posiada pozytywną opinię Centrum Zdrowia Dziecka. Skład: amina, czwartorzędowe związki amonowe. Spektrum działania: B(w tym MRSA), F(C.albicans), Tbc(M.terrae, M.avium), V osłonkowe, Adeno – 0,5% w 15min, Polio – 1% w 15min. Opakowanie kanister 5l i butelka 1l z wbudowanym dozownikiem.

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

**Pytanie nr 5: Dotyczy zamówienia częściowego nr 6 pozycja 1:** Zwracam się z prośbą o dopuszczenie preparatu do higienicznej i chirurgicznej dezynfekcji rąk. Zawiera etanol 63,7%, propan-2-ol 6,3%, glicerynę. Zarejestrowany jako produkt biobójczy. Przebadany

dermatologicznie, posiada formułę zapobiegającą uczuciu lepkości dłoni. Spektrum działania: B(w tym MRSA), F(C.albicans), Tbc(M.terrae), V osłonkowe, BVDV, Rota, Noro – 30sekund. Opakowanie 100ml, 500ml, 1000ml.

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

**Pytanie nr 6: Dotyczy zamówienia częściowego nr 6 pozycja 2:** Zwracam się z prośbą o dopuszczenie preparatu w postaci żelu do higienicznej i chirurgicznej dezynfekcji rąk. Zawiera etanol 63,7%, propan-2-ol 6,3%, glicerynę. Zarejestrowany jako produkt biobójczy. Przebadany dermatologicznie, posiada formułę zapobiegającą uczuciu lepkości dłoni. Spektrum działania: B(w tym MRSA), F(C.albicans), Tbc(M.terrae), V osłonkowe, BVDV, Rota, Noro – 30sekund. Opakowanie 100ml, 500ml, 1000ml.

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

**Pytanie nr 7: Dotyczy zamówienia częściowego nr 1: Poz. 3 -** Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu o pH 7,4 spełniającego pozostałe wymagania opisu przedmiotu zamówienia?

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

**Pytanie nr 8: Dotyczy umowy:** Czy Zamawiający widzi możliwość zmiany § 3 ust. 5 poprzez dodanie punktu e) o treści:

e) wzrostu średniego kursu walut (euro, dolar) o więcej niż 6% oraz ust. 11 poprzez dodanie punktu e)?

**Odpowiedź: Nie. Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.**

**Pytanie nr 9: Dotyczy umowy:** Czy Zamawiający widzi możliwość zmiany § 5 punkt 4) poprzez nadanie mu brzmienia:

4) w przypadku niedostarczenia zamówionego asortymentu w terminie określonym w § 2 ust. 3 i 4 Umowy, Zamawiający naliczy karę umowną w wysokości 3 % wartości nie dostarczonego asortymentu zgodnie z zamówieniem Zamawiającego, za każdy dzień zwłoki z jednoczesnym zastrzeżeniem, iż zwłoka nie może trwać dłużej niż 3 dni robocze. Po upływie ww. określonego terminu Zamawiający dokona zakupu nie dostarczonego asortymentu tej samej ilości i tego samego gatunku obciążając różnicą kosztów zakupu Wykonawcę.

**Odpowiedź: Nie. Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.**

**Pytanie nr 10: Dotyczy umowy:** Czy Zamawiający widzi możliwość zastąpienia w § 8 ust. 2 użytego określenia „opóźnienia” określeniem „zwłoki”?

**Odpowiedź: Nie. Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.**

**Pytanie nr 11: Dotyczy umowy:** Czy Zamawiający dopuszcza zmianę § 8 ust. 3 poprzez dodanie zdania drugiego o treści:

*„Jednakże w okresie obowiązywania stanu zagrożenia epidemicznego albo stanu epidemii ogłoszonego w związku z COVID-19, i przez 90 dni od dnia odwołania stanu, który obowiązywał jako ostatni, Zamawiający nie może potrącić kary umownej zastrzeżonej na wypadek niewykonania lub nienależytego wykonania umowy z wynagrodzenia Wykonawcy lub z innych jego wierzytelności, o ile zdarzenie, w związku z którym zastrzeżono tę karę, nastąpiło w okresie obowiązywania stanu zagrożenia epidemicznego albo stanu epidemii.”*

**Odpowiedź: Nie. Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.**

**Pytanie nr 12: Dotyczy umowy:** Czy Zamawiający widzi możliwość zmiany § 9 ust. 1 poprzez nadanie mu brzmienia: *„W przypadku, gdy Wykonawca oświadczy, iż nie dostarczy przedmiotu Umowy lub zwłoka w dostawie będzie wynosić co najmniej 72 godziny w dni robocze ponad termin określony w § 2 ust. 3 Umowy. Zamawiający zastrzega sobie prawo dokonania zakupu interwencyjnego od innego dostawcy w ilości i asortymencie nie zrealizowanej w terminie dostaw.”*

**Odpowiedź: Nie. Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.**

**Pytanie nr 13: Dotyczy umowy:** Czy Zamawiający dopuszcza zmianę § 13 ust. 9 poprzez dodanie zdania drugiego o treści:

*„Przed wdaniem się w spór sądowy strony zobowiązują się do przeprowadzenia negocjacji w celu jego ugodowego załatwienia”.*

**Odpowiedź: Nie. Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.**

Informujemy, że zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r. poz.1843), stanowisko Zamawiającego zostało zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego.

Z poważaniem

Z-ca Dyrektora  
ds. Administracyjno-Exploatacyjnych  
mgr inż. Małżena Krzymarska

Sprawę prowadzi: Katarzyna Gracz, +48 61 850 62 21, [katarzyna.gracz@szoz.pl](mailto:katarzyna.gracz@szoz.pl)

---

Specjalistyczny Zespół Opieki Zdrowotnej nad Matką i Dzieckiem w Poznaniu  
ul. Bolesława Kryświewicza 7/8  
61-825 Poznań